

## ◎大干项目 百日冲刺

## 小区旧貌换新颜 民生幸福再加码

本报讯(记者 钱敏)近日,记者走进改造后的晨东小区,整齐划一的楼房、宽敞明亮的沥青道路、修葺一新的绿化带都让人眼前一亮。除此之外,新建居民文化广场、停车棚、充电桩等一系列便民设施更是此次改造的一大亮点。

“以前电动车没地方充电,许多人都放在储藏室里,或者通过私拉电线的方式进行充电,这样既不美观也不安全。”小区居民陈阿姨告诉记者,小区智能充电桩与停车棚造好后,大家停车、充电都更方便了。

“没改造之前,一遇到持续降雨天气我就很头疼,小区的积水总是很满,

都要穿着高筒雨鞋才能出门。”傅德雄是晨东小区的第一批住户,他从大街乡搬迁到这里居住已经有15年时间的,在他看来,此次改造真正解决了小区的排水难题,让居民们不再为雨季的小区内涝而发愁。

晨东小区位于东华街道十里铺村,始建于2009年,是我县首个下山脱贫小区。为破解困扰晨东小区多年的雨季内涝、小区监控年久失修、居民活动空间匮乏等问题,2023年3月份正式启动晨东小区正式改造项目,涉及内容包括小区污水零直排提标改造、飞线整治、监控全覆盖、便民设施建设等一系列内容,总投资3000余万元,截

至目前,小区的各大改造项目都已经全部完成,实现了“旧貌换新颜”。“高颜值”的居住环境,进一步提升了居民的“幸福感”,让居民脸上露出满意的笑容。

“小区的改造从百姓的需求出发,是真正的民生工程。”东华街道文成社区党委书记祝永军表示,下步,社区将继续聚焦群众关心的“大事小事”,始终坚持“我为群众办实事”的初心使命去做好服务,努力构建干净、整洁、有序、舒适的人居环境,让广大群众住得更加舒心,更加安稳,让社区美起来、让居民笑起来。

## 检查农资应急储备情况

本报讯(记者 钱敏)近日,县供销社工作人员来到县泰丰农事服务中心化肥农药应急储备仓库开展检查,详细了解化肥农药的运输、储备、销售等情况,督导企业做好农资调运和储备工作,规范农资淡季储备,调节供需矛盾。

“通过创新农资服务模式,提升农业社会化服务水平,每年高标准完成全县化肥1500吨、农药6吨的淡季应急储备任务。”县供销社经济发展科科长刘明辉表示,下步,县供销社将加强对承储单位的检查督促,打造过硬农资销售品牌,实现农资生产经营企业和农民群众的互利共赢。

## 开展“点亮”志愿服务活动

本报讯(通讯员 李旋)10月23日,在龙洲街道阳光社区,国网龙游县供电公司携手县委社会工作部、阳光社区启动“‘点亮’再出发,志愿暖阳”志愿服务活动。

现场,县委社会工作部与国网龙游县供电公司相关负责人共同为“点亮”共产党员志愿者服务队和“点亮”青年志愿者服务队两支队伍授旗。

据悉,该活动的举办让国网龙游县供电公司员工能够积极参与“点亮”志愿服务,并在志愿服务过程中不断凝聚广大员工力量、彰显电网企业作为。下步,供电公司将以本次启动仪式为契机,进一步强化志愿服务思想动员、体系建设、品牌打造,推动建设专业化、精准化、社会化的志愿服务队伍,以更加崭新的形象、真诚的服务、严格的管理、统一的标准“点亮关爱之灯,温暖万千民心”。



近日,阳光小学组织师生走进稻田里体验农事活动,割稻、搬运、打穗……在老师的指导下,孩子们迅速掌握了各个环节的技巧。同时还在动手的过程中学习了农业知识,明白了只有付出努力与汗水,才能收获果实。 记者 刘舒婷 文/摄

## 拍摄反诈短视频

“徒儿莫急,待为师拨打12315,找市场监督管理局给你们做主。”近日,在龙游大南门历史文化街区,县市场监督管理局的工作人员正在拍摄自导自演的反诈骗短视频,以规范市场秩序,引导老百姓理性、正确消费。

记者 廖峥艳 文/摄



## “城里娃”书记治村有妙招

本报讯(记者 董雯)罗家乡荷村村有一位“城里娃”书记——刘毅。在他的带领下,老百姓的腰包鼓起来了,村民们的幸福感提起来了。

出生于1987年的刘毅,从小在城里长大。刚一上任,作为没有基层工作经验的年轻人,经常在村里办事“碰一鼻子灰”。“很多矛盾纠纷,是我之前没有想到的。”但刘毅也没有气馁,面对挑战,他从村情实际出发,坚持党建引领,拉起基层组织的“火车头”。

“刘书记有什么都会和我们先沟通。”“刘书记的干劲大,一心想把荷村发展好。”……村“两委”对于刘毅的付出都给予了充分的肯定。有了坚强的后盾,刘毅就将工作的中心都放在了谋发展上。

荷村村有充足的山区优势,沿着因地制宜发展特色经济的道路,刘毅争取资金,将荷村村毛竹加工厂打造成了乡村特色馆和研学基地。馆内摆放着的特色黄茶、精美竹工艺品等,通

过展销给老百姓增加了不少收益。在村庄的中心位置,荷村生活馆项目正在如火如荼地施工中。建设完成后的荷村生活馆,将为老百姓打造“15分钟幸福生活圈”。除此之外,荷村村的娱乐活动也不少。重阳节时,为老人们举办文艺汇演,村干部们给老人发起了“红包”。

“我希望通过自己和村‘两委’的努力,把荷村带入正轨,让更多的人认识到荷村,来荷村发展!”刘毅说。

## 泽随开展立冬市集活动

本报讯(记者 高璇 通讯员 方世仪)10月23日晚,塔石镇泽随村开展以“舞龙迎立冬 市集话丰年”为主题的新时代文明实践市集活动,多样化实现夜市集、夜文化、夜经济三者的“同频共振”。

市集上,各个摊位前人头攒动,热闹非凡。爱心义诊、美食摊位、书法纸扇、求职平台、竹编工艺品等多个与百姓生活息息相关的服务“摊位”依次排开,村民们边“赶集”边交谈,在欢声笑语中感受浓浓的文明新风。在互动体验区,工作人员把热气腾腾的糯米倒入石臼中,一边打一边翻,将打好的麻

糍分给在场的村民,共享香甜美味。“麻糍又热又软,很好吃。”市民舒女士表示,“基本这里每年都会组织一次市集,今年还和二十四节气相结合,感觉非常有意义,在一定程度上也带动了泽随村的经济。”

此外,现场的“二十四节气舞龙表演”也同样精彩纷呈,表演者们身着传统服饰,手持竹节龙,时而翻滚跳跃,时而盘旋腾飞,随着音乐的节奏起舞摆出“立冬”“竹”等字样,将竹节龙的灵动与威猛展现得淋漓尽致。每一竹“节”还融入了二十四节气等传统文化元素,使得表演更具观赏性和文化内

涵。“作为泽随人,同样也是龙的传人,打心底里觉得今晚这个舞龙灯非常好看!”市民王女士高兴地说,“现场还有很多造型可爱的非遗竹编,小孩子都很喜欢,这次特意带小孩来感受如此热闹的氛围。”

据了解,此次活动分为幸福夜集和互动体验两大区域,让居民在家门口就能享受到一站式、集中性、多样化的便民服务。接下来,当地将继续推出更多贴近群众、贴近生活的文明实践活动,让居民在家门口就能欣赏精彩的文化“夜宴”,推动文明实践不断“活”起来、“热”起来。



## 探索网点转型 升级金融服务

本报讯(通讯员 钟小伟)为深入推进精细化管理和数字化转型,探索推进网点向轻型化、智能化转型升级,近日,龙游农商银行根据网点业务情况、发展规模、环境位置开展分析,建立模型精细核算、准确定位、合理规划,调整优化网点整体布局。科学布局自助渠道,优化柜组、柜员、机具劳动力组合,提高网点内部管理和岗位协同性,有效提升金融服务水平。

## 反诈宣传进社区

本报讯(通讯员 杜婷)为保护好老百姓的钱袋子、维护好消费者权益,近日,龙游农商银行荣昌支行携手滨江社区举办“滨江居民文化艺术节暨幸福夜集”。现场,该行工作人员向广大居民宣传金融产品政策和金融反诈知识,并以知识竞赛形式,邀请在场居民积极参与。居民积极参与,热情高涨,宣传教育活动得到一致好评。

